



REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU

Komisija za provedbu oglasa
Broj: 7 Su-153/21-31
Pazin, 19. studenog 2021.

POZIV I OBAVIJEST KANDIDATIMA

Obavještavaju se kandidati prijavljeni na oglas za prijam namještenika na radno mjesto portir – kućni majstor na određeno vrijeme, da će se razgovor (intervju) sa Komisijom za provedbu oglasa održati dana:

25. studenog 2021. (četvrtak) u 12,00 sati
u Trgovačkom sudu u Pazinu, Drščevka 1, Pazin

Razgovoru mogu pristupiti svi kandidati koji su dostavili pravovremenu i urednu prijavu i ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa.

Razgovoru ne mogu pristupiti osobe kojima su dostavljene obavijesti da se ne smatraju kandidatima prijavljenim na oglas, jer nisu podnijeli pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa.

Kandidati su dužni sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu.

Troškove dolaska i prisustvovanja na razgovor snose kandidati.

Smatra se da je kandidat koji nije pristupio razgovoru povukao prijavu na oglas i više se ne smatra kandidatom.

Pozivaju se kandidati da svoj dolazak na intervju potvrde putem maila ured.predsjednika@tspa.pravosudje.hr.

PRAVILA RAZGOVORA (INTERVJUA)

Po dolasku na razgovor od kandidata će biti zatraženo prednošenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta.

Kandidati koji ne mogu dokazati identitet kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na oglas za radno mjesto, ne mogu pristupiti razgovoru.

Kandidati koji nisu pristupili razgovoru (intervjuu) ne smatraju se više kandidatima u postupku.

Razgovor (intervju) će se održati sukladno epidemiološkim mjerama, te kandidati na razgovor moraju pristupiti sa zaštitnim maskama.

Komisija kroz razgovor (intervju) s kandidatima utvrđuje osobnu prezentaciju, sposobnosti i vještine komuniciranja, motivaciju i osobne, ciljeve kandidata za rad.

Rezultati razgovora (intervjua) vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.



KOMISIJA ZA PROVEDBU OGLASA